
Validación de liquidaciones

El aporte de obra social calculado por ARCA en el periodo es de XXXX y Ud. 
informó $0,00

Frente a este error deben verificarse dos alternativas:

1- Asegurarse  de  haber  efectivamente  ingresado  en  la  liquidación  el  concepto
correspondiente al referido aporte de obra social (pantalla 3 de 3 de la carga manual,
registro 03 del txt de importación)

Considerar que, para validar y emitir el mensaje de error, el servicio considera el perfil
informado para el CUIL. En caso que el empleador considere que para ese empleado
no corresponde el aporte en cuestión, verificar el perfil definido para el trabajador.

2- Habiendo reflejado el aporte en la liquidación, corroborar que el concepto aplicado
esté  asociado  en  la  parametrización  al  código  ARCA 810002  u  810009,  de
corresponder.


